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Толерантність – це прийняття та повага до чужого вибору, особливостей, 

думок. Це виявляється у постійній та гідній готовності приймати індивіда чи 

ситуацію.  

Чому ж толерантність так важлива для людей? Якщо б кожен говорив, що 

думав, то був би повний безлад. Помилково приймати байдужість за 

толерантність. Не звертати уваги – не означає сприймати людей такими, якими 

вони є, це різні поняття. Наприклад, у вас є подружка та вона стала інвалідом. 

Толерантність у такому випадку відіграє важливу роль. Не потрібно 

запитувати: «а як це бути без ноги» чи от «так шкода тебе, тепер нічого не 

зможеш робити», а навпаки, потрібно підтримати та сприймати, як на 

повноцінну людину [1]! 

У сучасному суспільстві серед людей утворюються різні групи за 

національністю, загальним захопленням та інтересами. Але іноді в групах 

відбувається таке часте явище, як непорозуміння і неготовність зважати на 

чужу думку. Через це групи можуть розпадатися або виганяти зі своїх рядів 

членів. Якщо взяти підлітків, то серед молоді може статися наступна ситуація, 

наприклад, якщо одна людина в групі, відмовляється курити, а всі інші в цій 

компанії курять, то вони можуть просто перестати з ним спілкуватися. Це 

відбувається через відсутність у суспільстві такого поняття як толерантність. 

Сприймати людей, які на вас не схожі, не означає відмовитися від своїх 

переконань, поступитися або програти. Це означає бути сильним, а, 

найголовніше – людяним. 

Толерантність як людська якість не слід ототожнювати з безкритичною 

поблажливістю або необґрунтованим потуранням, оскільки толерантність 
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передбачає визнання та повагу до різноманітності думок та переконань інших 

без втрати власних ціннісних орієнтирів. 

В оповіданні В. М. Гаршина «Attalea Princeps» дуже точно показано 

ситуацію нерозуміння і небажання розуміти. У вигляді людей виступають 

рослини, замкнені в оранжереї. Вони не хочуть зважати на думку величезної 

пальми, яка мріє вирватися на волю, не хочуть піти їй назустріч, і їй доводиться 

діяти наодинці. Розповідь закінчується сумно, і пальма в кінці гине, а ми 

розуміємо, що відбувається через відсутність толерантності, як у цьому 

оповіданні, так і в нашому житті [3]. 

Концепція толерантності інтегрує цілісний набір позитивних атрибутів та 

виявів характеру, зокрема, таких як щирість, мудрість та гуманність, які 

становлять основу для формування активної життєвої позиції. Толерантність 

ґрунтується на визнанні та повазі до універсальних прав людини та 

основоположних свобод, які є фундаментальними для гармонійного 

суспільства. Висловлювання архієпископа Фултона Дж. Шіна, видатного 

американського духовного лідера та медійного персонажа середини XX 

століття: «Терпимість відноситься лише до людей, але ніколи до істини або 

принципів. Що стосується останніх, ми повинні бути нетерпимими…», 

підкреслюють значимість цієї концепції [2]. 
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